



В Омской области вынесен приговор экс-главе районной администрации, который признан виновным в превышении должностных полномочий и хищении вверенного имущества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Знаменского муниципального района Омской области Василию Дюбореву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий, повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, общества и государства), ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2015 году глава Знаменского района Дюборев, в нарушение установленного законом порядка и очередности предоставления жилых помещений для нуждающихся граждан, действуя в ущерб интересов и законных прав на получение жилых помещений по договору социального найма многодетных семей, инвалидов и участников боевых действий, а также лиц, проживающих в аварийных жилых помещениях, подписал документы о снятии статуса служебного жилья и безвозмездной передаче в собственность проживающих в этих помещениях граждан 16 квартир и 4 жилых дома, расположенных в поселках Знаменское и Усть-Шиш, являющихся служебными жилыми помещениями муниципального специализированного жилищного фонда, которые могли быть предоставлены лишь временно на период трудовых отношений и приватизации не подлежали. Своими противоправными действиями Дюборев причинил муниципалитету Знаменского района ущерб в размере 35,2 миллионов рублей, а также подорвал авторитет органов местного самоуправления. Кроме того, Дюборев, используя свое служебное положение, аналогичным образом оформил в свою собственность квартиру стоимостью около 2 миллионов рублей, фактически присвоив вверенное ему как главе района имущество.

Следует отметить, что Дюборев 25 апреля 2016 года был осужден за совершение преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки с вымогательством в особо крупном размере за незаконные действия в пользу взяткодателя), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления), ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, со штрафом в размере 3 миллионов рублей и конфискацией имущества на сумму 1,8 миллионов рублей. Дюборев был взят под стражу в зале суда.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Приговором суда, с учетом ранее назначенного наказания, Дюборев осужден к 4 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, суд лишил его права в течение 2 лет 6 месяцев занимать должности в органах государственной и муниципальной власти.

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1120287>